

入户走访全覆盖，落实维稳工作忙 刑侦总队第四轮第三批民族团结一家亲活动 工作简报

美篇用户

47887000

2018.07.29 美篇用户 阅读 665

人民警察之歌 - 佚名

文章

2

被浏览

922

7月28日，刑侦总队民族团结一家亲工作组一行13人，根据公安厅党委统一安排部署，赴莎车县艾力西湖镇24村参加第四轮第三批结亲周活动。刑侦总队全体驻村民警根据此次结亲活动总指挥牟宗义副厅长指示要求和副总指挥曾宪江总队长的具体安排部署，积极与驻村工作队配合协同，严格围绕稳定工作这一核心要务落实开展入户走访全覆盖，逐人见面不遗漏，结对情况底数清，思想动态心里明。





一、统一思想认识，提高政治站位。到达驻地后，曾宪江总队长即刻召开全体民警会议，全员传达此次驻村结亲相关工作和组织纪律要求：一是要进一步统一思想，提高政治站位，严格按照自治区部署要求，明确稳定工作这一核心要务，一切行动围绕核心工作开展；二是要全面正确把握当前形势，严格落实维稳各项工作；三是要严肃政治纪律、组织纪律、群众纪律，严格作息和内务要求，切实树立公安民警良好形象；四是要务必确保驻村期间所有人员绝对安全，严格遵守结亲活动各项制度规定。



二、分类入户走访，全面落实维稳工作。按照此次结对认亲活动总指挥牟宗义副厅长的指示要求，副总指挥曾宪江总队长具体部署安排，刑侦总队13名民警分为3个走访小组连夜开展全面入户走访活动，对总队结对认亲的87户亲戚针对性制定走訪谈话提纲，对所有结对亲戚进行入户走访全覆盖。





1、对XX人员家属，民警详细了解XX人员的生活学习情况，电话通话和视频会见情况，观察评估亲属思想动态。





2、对XX人员家属，工作组重点开展谈话谈心，避免说教式谈话，以引导为主，让亲属说，侧面了解掌握XX人员亲属的思想动态。



3、针对家中有大学生假期返乡的，工作组与返家学生逐一见面，进行谈话，了解其在校学习生活情况，掌握其思想状况。



4、对贫困户家庭，工作组侧重了解家中生产生活状况，急需解决的困难。通过1天多时间的入户走访，驻村结对工作组对刑侦总队结对认亲的87户亲戚完成走访全覆盖，其中XX人员亲属属户XX人，XX人员户XX人，返乡大学生XX户XX人，XX户XX人。为确保入户走访工作的可持续性，在入户走访过程中刑侦总队驻村民警还充分发挥业务技术优势和信息资源平台优势，对走訪谈话中了解到的信息利用平台系统深入核查分析，全面评估涉稳风险因素，对结合走访情况，对24村刑侦总队结对亲戚平面图进行了补充完善。

目前，入户走访工作仍在继续进行之中。



阅读 665

投诉文章

热门评论

暂无评论

来美篇看 美篇用户 更多精彩生活